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ВПРОВАДЖЕННЯ НОВИХ ВИДІВ БАНКІВСЬКИХ ПРОДУКТІВ І ПОСЛУГ  

ТА ІХ РОЛЬ У ФОРМУВАННІ ДОХОДІВ БАНКУ 

 

Нові технологічні розробки змінюють наш підхід до фінансів. Роль банківської справи 

змінюється з появою нових технологій. Це, у свою чергу, також впливає на щоденне 

функціонування компаній або фінансових відділів. До цього можна додати зростання 

популярності альтернативних платежів, фокусування на даних, гіперперсоналізацію 

пропозицій (або співпрацю) традиційних установ з FinTech. З розвитком цифрового світу це 

прискорює розвиток фінансової індустрії. Нові гравці на ринку створюють інноваційні 

продукти та послуги, які відповідають потребам цифрового населення. 

Банківські продукти — це широкий спектр послуг, які банки надають клієнтам. За 

різними критеріями, наприклад, щодо змісту, банківські продукти можна класифікувати на 

кредитні, депозитні, послуги для повсякденної діяльності клієнтів (наприклад, зовнішні 

операції), послуги для операцій на грошових ринках і ринках капіталу. Постійна конкуренція 

між банками та боротьба за клієнтів змушує банки доповнювати свої традиційні продукти 

новими продуктами та послугами, надавати комплексні послуги для задоволення 

різноманітних потреб клієнтів. Органи місцевого самоврядування стали важливими 

клієнтами комерційних банків, і банки намагаються розвивати для них активні 

консультаційні програми, особливо у сфері фінансового самоврядування. З кожним днем 

потрібно розуміти, що науково-технологічний прогрес все швидше і швидше починає 

знаходити різні вирішення проблем банківського продукту. Завдяки такому розвитку ми 

маємо набагато більше різних можливостей, наприклад: 

 - оплатити комунальні послуги не заходячи до відділення банку; 

 - розраховуватись ApplePay за покупки де вже практично всюди є термінали з їх 

використанням; 

 - з будь якого куточку світу відправляти кошти; 

 - оплата інтернету, мобільного зв`язку, квитки на літак та багато іншого. 

На фінансовому ринку завжди будуть вигідні ті установи, які розвинулись швидше та 

гідно використовують свій товар. Основою є доступність та взяємозв’язок з потенційними 
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клієнтами. Також такі установи завжди будуть піднімати конкуренцію та виходити на новий 

рівень продуктивності.  

Фінансова інновація – це нововведення в цій сфері, результат створення нових 

методів, інструментів, видів операцій, платіжних систем і технічних прийомів, що сприяють: 

поліпшенню роботи відповідних установ; прискоренню фінансових потоків; поліпшенню 

фінансування передбачених видатків; зниження ризиків і витрат; прискоренню операцій; 

підвищення ефективності бізнесу.  

Масленченков Ю.С. вважає, що «банківський продукт – це спосіб надання послуг 

клієнту банку; регламент взаємодії службовців банку з клієнтом при наданні послуги, тобто 

комплекс взаємопов'язаних організаційних, інформаційних, фінансових та юридичних 

заходів, об'єднаних єдиною технологією обслуговування клієнта» [1]. 

Переважна більшість клієнтів заявляють про зацікавленість послугами FinTech у 

зв’язку з тим, що їх використання пов’язане з низькими витратами, а їхня специфіка 

(функціонування онлайн на основі новітніх технологій) робить їх використання простішим і 

безпроблемним. Це означає, що традиційні банки, незважаючи на перешкоди, повинні 

будуть рухатися в тому ж напрямку і все більше і більше розвиватися цифровим шляхом. 

Рівень широкомасштабної цифровізації, яка зростає роками, означає, що досвід і 

очікування користувачів також будуть диктувати напрямок розвитку безготівкових операцій. 

До 2025 року понад 25 % безготівковий трафік буде миттєвим платежем або з 

використанням електронних грошей. Уже популярні безконтактні платежі перетворюються 

на платежі за допомогою відбитків пальців або сканування райдужної оболонки ока. Ці 

нововведення за кілька років стануть звичним явищем в Україні та в усьому світі. 

Рушійною силою розвитку безготівкових операцій є миттєві платежі, електронні 

гроші та методи наступного покоління, такі як дедалі популярніші відкладені платежі, 

невидимі, біометричні або криптовалютні платежі. 

У сфері фінансових послуг останніми роками набули широкого поширення нові 

цифрові рішення, орієнтовані на клієнтів, і сьогоднішні реалії лише прискорюють цю 

тенденцію. Ринкові сили – зростаючі очікування цифрових споживачів, операційні витрати, 

хвиля технологій «як послуга», непередбачуваний ландшафт ризиків, нові правила та 

зростаючий інтерес до сталого розвитку – більше не дозволяють вам думати про бізнес 

традиційним способом. Однак серед викликів з’являється багато можливостей і потоків 

прибутку. Тенденція змін визначає напрямок, у якому банки мають рухатися сьогодні, вміло 

адаптуючи та змінюючи свої бізнес-моделі та відповідні пропозиції. 
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ФІНАНСОВІ АСПЕКТИ ПОКРАЩЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОГО КЛІМАТУ 

 

Сприятливий інвестиційний клімат сприяє продуктивним приватним інвестиціям – 

двигуну для зростання та скорочення бідності. Воно створює можливості та робочі місця для 

людей. Це розширює асортимент товарів і послуг та знижує їхню вартість на користь 

споживачів, а також підтримує стійке джерело податкових надходжень для фінансування 

інших важливих соціальних цілей.  

Є багато особливостей для сприятливого інвестиційного клімату, включаючи 

ефективну інфраструктуру, суди та фінанси ринки, які покращують життя людей 

безпосередньо, незалежно від того, працюють вони чи займаються підприємницькою 

діяльністю чи ні.  

Покращення інвестиційного клімату – можливості та стимули для фірм продуктивно 

інвестувати, створювати робочі місця та розширення – це ключ до сталого прогресу у 

боротьбі з бідністю та покращенні стандартів життя. Різноманітний по всьому світу, як у 

всьому, так і всередині країни інвестиційний клімат впливає на рішення фірм усіх типів: 

рішення фермера сіяти більше насіння; рішення мікро підприємця відкрити бізнес; рішення в 

місцевої виробничої компанії для розширення свою виробничу лінію та найняти більше 

працівників; рішення багатонаціональної компанії про місцезнаходження її наступного 

глобального виробництва. Деякі з багатьох факторів, що впливають на рішення фірмам 

продуктивно інвестувати, створювати робочі місця та розширення є специфічними для 

кожної фірми – її ідеї, можливості та її стратегії.  

Важливим фактором інвестиційного клімату є розміщення. Уряди можуть мати 

обмежений вплив над такими факторами, як географія. Але вони мають набагато більше 

впливу на безпеку права власності, підходи до регулювання та оподаткування (як на 
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